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Szakdolgozatomban Szalafő turisztikai értékeit és a 
település nyújtotta lehetőségeket vizsgáltam. Fő cé-
lom az volt, hogy átfogó képet készítsek Szalafő 
természeti, kulturális és turisztikai értékeiről. A ku-
tatásom fókuszában település hagyományainak meg-
őrzése, a fenntartható turizmus, és az ökoturisztikai 
fejlesztések állnak. A falunak kiemelkedő szerepe van, 
hiszen az Őrségi Nemzeti Parknak és a Natura 2000-
es védett területeknek is része. Ezeket a szemponto-
kat szem előtt tartva igyekeztem összhangot kialakítani 
a megőrzendő és a fejlesztésre szoruló elemek között. 
Terepbejárásaim során felmértem a szállás-, és vendég-
látóhelyeket, a meglévő helyi túrautak állapotát, illetve 
az infrastrukturális elemeket. Online kérdőívvel felmér-
tem a turisták igényeit és elvárásait. Vizsgálataim során 
megállapítottam, hogy mind Szalafő turisztikai kínálata, 
mind pedig a település látogatottsága fél évre, a tavasz-
tól őszig tartó hónapokra koncentrálódik. Javaslataimmal 
erre a problémára kerestem megoldást, bővítve a telepü-
lés nyújtotta lehetőségeket egész éves idősávra, ezzel 
megalapozva a fenntartható turizmus problémamentes 
működését. Ennek eredményeként a látogatóknak egy 
izgalmasabb úticélt, a helyi lakosoknak pedig kiszámítha-
tóbb, egész évre elosztott megélhetési forrást biztosítva.
Javaslataim között szerepel új túraútvonal létesítése, 
a meglévő természeti és kulturális elemek érintésével, 
továbbá új interaktív állomások kialakításával. Igyekez-
tem, minél tágabb korcsoportot megcélozni az állomá-
sok megtervezése során, mindemellett, több érzékszerv 
bevonásával érdekesebbé tenni a táj megismerését. Az 
állomások között szerepel többek között az ’Őrség ta-
pintása’, a ’Mezítlábas ösvény’ a ’Madárleső fotóspot’ 
és a ’Mocsári állatvilág megfigyelőpont”. A javaslataim 
második részében egy rendezvényhelyszín kialakításá-
ra fókuszáltam, mely egyszerre több funkciónak is teret 
biztosít. Helyszínnek a Felsőszeri Kömpe szeme kilátó 
területét jelöltem ki. Szerepkörei közé tartozik a burkolt 
rendezvénytér, új piactér, kültéri konyha gasztronómiai 
eseményekhez, színpad játszótér, továbbá szálláshe-
lyek kialakítása is. Külön figyelmet szenteltem a holt-
szezon mérséklését szolgáló programjavaslatok kidol-
gozására, amiknek részben ez a terület adna otthont. 
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